
Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

278 779 928 620 2,605

10.7% 29.9% 35.6% 23.8% 100.0%

267 907 928 508 2,610

10.2% 34.8% 35.6% 19.5% 100.0%

358 1,110 789 495 2,752

13.0% 40.3% 28.7% 18.0% 100.0%

556 951 571 335 2,413

23.0% 39.4% 23.7% 13.9% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

390 1,345 728 142 2,605

15.0% 51.6% 27.9% 5.5% 100.0%

351 1,571 591 97 2,610

13.4% 60.2% 22.6% 3.7% 100.0%

557 1,662 439 94 2,752

20.2% 60.4% 16.0% 3.4% 100.0%

643 1,331 333 106 2,413

26.6% 55.2% 13.8% 4.4% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

2.27

2.36

2.48

2.72

（学修の記録）

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

2.76

2.83

2.97

3.04

令和4年度 卒業時アンケート集計結果(全学共通・選択式)

1年生時(2019)

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3年生時(2021)

（学修の記録）

4年生時(2022)

対象者数 回答者数 回答率

2,552名 2,413名 94.6%

学士課程

(1)各設問の集計結果（入学時からの経年変化）

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

（学修の記録）

（学修の記録）

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

Ⅰ．各種「能力」をどの程度身に付けたか（設問1～8）

設問１．専門分野以外の学問分野についての基本的なものの考え方を身につけているか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる (4)
   Ⅱ．理解を深めつつある (3)
   Ⅲ．いくらか知っている (2)
   Ⅳ．ほとんど知らない (1)

設問２．複眼的なものの見方をできるか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる (4)
   Ⅱ．少しずつ身についている (3)
   Ⅲ．できないが、重要だと感じている (2)
   Ⅳ．ほとんどできない (1)

10.7%

10.2%

13.0%

23.0%

29.9%

34.8%

40.3%

39.4%

35.6%

35.6%

28.7%

23.7%

23.8%

19.5%

18.0%

13.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．理解を深めつつある Ⅲ．いくらか知っている Ⅳ．ほとんど知らない

15.0%

13.4%

20.2%

26.6%

51.6%

60.2%

60.4%

55.2%

27.9%

22.6%

16.0%

13.8%

5.5%

3.7%

3.4%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．少しずつ身についている

Ⅲ．できないが、重要だと感じている Ⅳ．ほとんどできない

2.27 2.36 2.48 
2.72 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.76 2.83 2.97 3.04 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

458 936 1,059 152 2,605

17.6% 35.9% 40.7% 5.8% 100.0%

431 994 1,042 143 2,610

16.5% 38.1% 39.9% 5.5% 100.0%

575 1,229 848 100 2,752

20.9% 44.7% 30.8% 3.6% 100.0%

638 948 708 119 2,413

26.4% 39.3% 29.3% 4.9% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

417 827 1,145 216 2,605

16.0% 31.7% 44.0% 8.3% 100.0%

359 878 1,163 210 2,610

13.8% 33.6% 44.6% 8.0% 100.0%

515 1,117 971 149 2,752

18.7% 40.6% 35.3% 5.4% 100.0%

560 959 750 144 2,413

23.2% 39.7% 31.1% 6.0% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

2.53

2.73

2.80

2.65

2.66

2.83

2.87

2.55

1年生時(2019)

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3年生時(2021)

（学修の記録）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

1年生時(2019)

（学修の記録）

3年生時(2021)

（学修の記録）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

（学修の記録）

2年生時(2020)

設問３．世界の多様な文化、思想、価値観を受容しているか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．受容した内容を自分なりの言葉で表現できる (4)
   Ⅱ．受容した内容を日常生活や日々の学修に活かしている (3)
   Ⅲ．いくらか関心を抱いている (2)
   Ⅳ．ほとんど知らない (1)

設問４．地球規模の課題について理解しているか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．理解した内容を自分なりの言葉で表現できる (4)
   Ⅱ．理解した内容を日常生活や日々の学修に活かしている (3)
   Ⅲ．いくらか関心を抱いている (2)
   Ⅳ．あまり考えたことがない (1)

17.6%

16.5%

20.9%

26.4%

35.9%

38.1%

44.7%

39.3%

40.7%

39.9%

30.8%

29.3%

5.8%

5.5%

3.6%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．日常生活や日々の学修に活かしている

Ⅲ．いくらか関心を抱いている Ⅳ．ほとんど知らない

16.0%

13.8%

18.7%

23.2%

31.7%

33.6%

40.6%

39.7%

44.0%

44.6%

35.3%

31.1%

8.3%

8.0%

5.4%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．自分なりの言葉で表現できる Ⅱ．日常生活や日々の学修に活かしている

Ⅲ．いくらか関心を抱いている Ⅳ．あまり考えたことがない

2.65 2.66 2.83 2.87 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.55 2.53 2.73 2.80 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

397 918 1,021 269 2,605

15.2% 35.2% 39.2% 10.3% 100.0%

373 985 1,024 228 2,610

14.3% 37.7% 39.2% 8.7% 100.0%

558 1,186 827 181 2,752

20.3% 43.1% 30.1% 6.6% 100.0%

649 1,265 333 166 2,413

26.9% 52.4% 13.8% 6.9% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 計 平均 

551 1,312 484 258 2,605

21.2% 50.4% 18.6% 9.9% 100.0%

506 1,352 508 244 2,610

19.4% 51.8% 19.5% 9.3% 100.0%

789 1,387 389 187 2,752

28.7% 50.4% 14.1% 6.8% 100.0%

760 1,212 337 104 2,413

31.5% 50.2% 14.0% 4.3% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

2.81

1年生時(2019)

3年生時(2021)

（学修の記録）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

2.55

2.58

2.77

2.99

2.83

1年生時(2019)

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3年生時(2021)

（学修の記録）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3.01

3.09

設問５．専門性や価値観を異にする人々と協働して課題解決にあたるチームワーク力を身につけているか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．多様な他者と協働して課題解決にあたることを日常生活において実践しており、チームワーク力は身につい
　　　 ている (4)
   Ⅱ．多様な他者と協働して課題解決にあたることを日常生活において実践したことがあり、チームワーク力はあ
       る程度身についている (3)
   Ⅲ．多様な他者と協働して課題解決にあたることを日常生活において実践したことがあるが、チームワーク力は
       あまり身についていない (2)
   Ⅳ．多様な他者と協働して課題解決にあたることを日常生活において実践したことはない (1)

設問６．困難を乗り越え目標を追求し続ける能力を身につけているか。【神戸スタンダード】
   Ⅰ．困難を乗り越え目標を追求し続けることを日常生活において実践しており、その能力は身についている (4)
   Ⅱ．困難を乗り越え目標を追求し続けることを日常生活において実践したことがあり、その能力はある程度身に
       ついている (3)
   Ⅲ．困難を乗り越え目標を追求し続けることを日常生活において実践したことはあるが、その能力はあまり身に
       ついていない (2)
   Ⅳ．困難を乗り越え目標を追求し続けることを日常生活において実践したことはない (1)

15.2%

14.3%

20.3%

26.9%

35.2%

37.7%

43.1%

52.4%

39.2%

39.2%

30.1%

13.8%

10.3%

8.7%

6.6%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．実践しており身についている Ⅱ．実践したことがありある程度身についている

Ⅲ．実践したことはあるが、あまり身についていない Ⅳ．実践したことはない

21.2%

19.4%

28.7%

31.5%

50.4%

51.8%

50.4%

50.2%

18.6%

19.5%

14.1%

14.0%

9.9%

9.3%

6.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．実践しており身についている Ⅱ．実践したことがありある程度身についている

Ⅲ．実践したことはあるが、あまり身についていない Ⅳ．実践したことはない

2.55 2.58 2.77 
2.99 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.83 2.81 3.01 3.09 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

267 972 958 264 144 2,605

10.2% 37.3% 36.8% 10.1% 5.5% 100.0%

218 913 1,034 331 114 2,610

8.4% 35.0% 39.6% 12.7% 4.4% 100.0%

282 1,084 986 314 86 2,752

10.2% 39.4% 35.8% 11.4% 3.1% 100.0%

456 1,012 599 249 97 2,413

18.9% 41.9% 24.8% 10.3% 4.0% 100.0%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

255 875 972 335 168 2,437

10.5% 35.9% 39.9% 13.7% 6.9% 100.0%

206 1,138 922 208 136 2,474

8.3% 46.0% 37.3% 8.4% 5.5% 100.0%

308 1,511 675 155 103 2,649

11.6% 57.0% 25.5% 5.9% 3.9% 100.0%

556 1,421 279 82 75 2,413

23.0% 58.9% 11.6% 3.4% 3.1% 96.9%
※新項目でのアンケートが４年目であるため、医学部医学科（6年制）は1～4年生のデータにて集計

2.72

2.43

（学修の記録）

1年生時(2019)

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3年生時(2021)

2.54

2.74

3.05

2.50

2.41

2.50

4年生時(2022)

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

1年生時(2019)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

設問７．あなたは、学士課程において、【外国語の運用・表現能力】がどの程度身についたと思いますか。
   Ⅰ．十分身についた (4)
   Ⅱ．ある程度身についた (3)
   Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
   Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
   Ⅴ．わからない (-)

設問８．あなたは、学士課程において、【専門分野に関する深い知識・技能】がどの程度身についたと思いますか。
   Ⅰ．十分身についた (4)
   Ⅱ．ある程度身についた (3)
   Ⅲ．あまり身につかなかった (2)
   Ⅳ．ほとんど身につかなかった (1)
   Ⅴ．わからない (-)

（学修の記録）

2年生時(2020)

（学修の記録）

3年生時(2021)

（学修の記録）

10.2%

8.4%

10.2%

18.9%

37.3%

35.0%

39.4%

41.9%

36.8%

39.6%

35.8%

24.8%

10.1%

12.7%

11.4%

10.3%

5.5%

4.4%

3.1%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．十分身についた Ⅱ．ある程度身についた Ⅲ．あまり身につかなかった

Ⅳ．ほとんど身につかなかった Ⅴ．わからない

10.5%

8.3%

11.6%

23.0%

35.9%

46.0%

57.0%

58.9%

39.9%

37.3%

25.5%

11.6%

13.7%

8.4%

5.9%

3.4%

6.9%

5.5%

3.9%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生時(2019)

2年生時(2020)

3年生時(2021)

4年生時(2022)

Ⅰ．十分身についた Ⅱ．ある程度身についた Ⅲ．あまり身につかなかった

Ⅳ．ほとんど身につかなかった Ⅴ．わからない

2.50 2.41 2.50 
2.72 

1.00

2.00

3.00

4.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時

2.43 2.54 2.74 
3.05 

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1年生時 2年生時 3年生時 4年生時



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ 平均

556 951 571 335 2.72

643 1,331 333 106 3.04

638 948 708 119 2.87

560 959 750 144 2.80

649 1,265 333 166 2.99

760 1,212 337 104 3.09

456 1,012 599 249 2.72

556 1,421 279 82 3.05

設問７．あなたは、学士課程において、【外国語の運用・表現能
力】がどの程度身についたと思いますか。

設問８．あなたは、学士課程において、【専門分野に関する深い知
識・技能】がどの程度身についたと思いますか。

【神戸スタンダード】
設問１．専門分野以外の学問分野についての基本的なものの考え方
を身につけているか。

【神戸スタンダード】
設問２．複眼的なものの見方をできるか。

【神戸スタンダード】
設問３．世界の多様な文化、思想、価値観を受容しているか。

【神戸スタンダード】
設問４．地球規模の課題について理解しているか。

【神戸スタンダード】
設問５．専門性や価値観を異にする人々と協働して課題解決にあた
るチームワーク力を身につけているか。

【神戸スタンダード】
設問６．困難を乗り越え目標を追求し続ける能力を身につけている
か。

(2)卒業時における８つの「能力」に関する自己評価結果のバランス

2.72 

3.04 

2.87 

2.80 

2.99 

3.09 

2.72 

3.05 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

【神戸スタンダード】

１．専門分野以外の学問分野

についての基本的なものの考

え方

【神戸スタンダード】

２．複眼的なものの見方

【神戸スタンダード】

３．世界の多様な文化、思想、

価値観の受容

【神戸スタンダード】

４．地球規模の課題について

理解

【神戸スタンダード】

５．専門性や価値観を異にす

る人々と協働して課題解決に

あたるチームワーク力

【神戸スタンダード】

６．困難を乗り越え目標を追

求し続ける能力

７．外国語の運用・表現能力

８．専門分野に関する深い知

識・技能

十分身についた・・・・・・・4点

ある程度身についた・・・・・3点

あまり身につかなかった・・・2点

ほとんど身につかなかった・・1点



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ Ⅵ 計 平均 

649 1,041 429 91 55 85 2,350

27.6% 44.3% 18.3% 3.9% 2.3% 3.6% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

836 1,041 329 74 70 2,350

35.6% 44.3% 14.0% 3.1% 3.0% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ Ⅵ 計 平均 

1,071 820 260 83 46 70 2,350

45.6% 34.9% 11.1% 3.5% 2.0% 3.0% 100.0%

3.94

4.06

4.22

Ⅱ．神戸大学の教育に関する「満足度」（設問9～11、15）

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

4年生時(2022)

(1)各設問の集計結果（卒業時のみの設問）

設問９．在学中に【全学共通教育の講義・演習・実験を受けたこと】について、どの程度満足していますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)
   Ⅵ．該当なし (-)

設問10．在学中に【各学部で専門教育の講義・演習・実験を受けたこと】について、どの程度満足していますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)

設問11．在学中に【ゼミ・研究室に所属し指導教員から直接指導を受けたことや卒業研究を行ったこと】について、どの程度
満足していますか。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)
   Ⅵ．該当なし (-)

27.6% 44.3% 18.3% 3.9%
2.3%

3.6%
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4年生時(2022)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない Ⅵ．該当なし

35.6% 44.3% 14.0%
3.1%

3.0%
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4年生時(2022)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない

45.6% 34.9% 11.1% 3.5%
2.0%

3.0%
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4年生時(2022)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない Ⅵ．該当なし



Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 計 平均 

912 1,025 286 76 51 2,350

38.8% 43.6% 12.2% 3.2% 2.2% 100.0%

Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ Ⅴ 平均

649 1,041 429 91 55 3.94

836 1,041 329 74 70 4.06

1,071 820 260 83 46 4.22

912 1,025 286 76 51 4.14

4年生時(2022)

（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)）

(2)卒業時における４つの「満足度」に関する自己評価結果のバランス

設問９．在学中に【全学共通教育の講義・演習・実験を受けたこと】につい
て、どの程度満足していますか。

設問10．在学中に【各学部で専門教育の講義・演習・実験を受けたこと】に
ついて、どの程度満足していますか。

設問11．在学中に【ゼミ・研究室に所属し指導教員から直接指導を受けたこ
とや卒業研究を行ったこと】について、どの程度満足していますか。

設問15．あなたは神戸大学で受けた教育に満足していますか。次の中から１
つ選択し、よろしければその理由を記載してください。

4.14

設問15．あなたは神戸大学で受けた教育に満足していますか。次の中から１つ選択し、よろしければその理由を記載してくだ
さい。
   Ⅰ．満足している (5)
   Ⅱ．どちらかといえば満足している (4)
   Ⅲ．どちらともいえない (3)
   Ⅳ．どちらかといえば満足していない (2)
   Ⅴ．満足していない (1)

38.8% 43.6% 12.2% 3.2%2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年生時(2022)

Ⅰ．満足している Ⅱ．どちらかといえば満足している Ⅲ．どちらともいえない

Ⅳ．どちらかといえば満足していない Ⅴ．満足していない
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9.全学共通教育の講義・演習・

実験を受けたこと

10.各学部で専門教育の講義・

演習・実験を受けたこと

11．ゼミ・研究室に所属し指導

教員から直接指導を受けたこ

とや卒業研究を行ったこと

15.神戸大学で受けた教育

満足している・・・・・・・・・・・5点

どちらかといえば満足している・・・4点

どちらともいえない・・・・・・・・3点

どちらかといえば満足していない・・2点

満足していない・・・・・・・・・・1点



(※)Ⅰを1点、Ⅱを2点、Ⅲを3点、4を4点として算出

1,064 1,083 136

Ⅲ．「英語力」に関する自己評価結果（設問12～14）

Ⅳ広範囲にわたる高
度な内容について
も、十分な対応

67

平均値（※）

1.66

Ⅱ一般的な内容につ
いて、ある程度

Ⅲ専門分野の内容に
ついても、ある程度

(1)各設問の集計結果（卒業時のみの質問）

12.入学時4年生時(2022)

Ⅰごく身近な内容に
ついてのみ、ある程
度

7413.現在　（卒業時ｱﾝｹｰﾄ(※)） 1.82892 1,068 316

設問12．あなたの【神戸大学入学時の英語力】に一番近いと思うものを次の中から選択してください。
設問13．あなたの【現在の英語力】に一番近いと思うものを次の中から選択してください。
   Ⅰ．自分に関係するごく身近な内容についてのみ、ある程度英語で対応できる。
   Ⅱ．一般的な内容について、ある程度なら英語で対応できる。
   Ⅲ．専門分野の内容についても、ある程度なら英語で対応できる。
   Ⅳ．広範囲にわたる高度な内容についても、英語で十分な対応ができる。
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入学時と卒業時の英語力（自己評価）



計

395未満 395～ 445～ 495～ 545～ 595～ 645～ 695～ 745～ 795～ 845～ 895～

2 4 8 39 34 87 110 136 100 126 75 57

50未満 50～ 55～ 60～ 65～ 70～ 75～ 80～ 85～ 90～ 95～

0 0 0 0 3 0 2 4 4 4 2

370未満 370 400 430 460 490 520 550 580 610 640

0 0 2 1 0 9 5 2 3 0 0

5.0以下 5.5 6.0 6.5 7.0 7.5～

0 4 8 9 7 2

3級以下 準2級 2級 準1級 1級

7 6 42 15 2

（※参考）卒業時の英語力自己評価とTOEICスコア

Ⅰ．TOEIC

Ⅱ．TOEFL

Ⅲ．IELTS

Ⅳ．英検

778

41

30

72

選択肢 スコア又は級

設問14でTOEICと
回答し、スコア
の記載があった
学生数（名）

卒
業
時

24 863.5 907.5

設問13（卒業時）での自己評価（Ⅰ～Ⅳ）

Ⅰごく身近な内容についてのみ、ある程度

Ⅱ一般的な内容について、ある程度

Ⅲ専門分野の内容についても、ある程度

Ⅳ広範囲にわたる高度な内容についても、
十分な対応

TOEICスコア（点）

平均値 中央値 標準偏差

116.5

216 681.3 690.0 118.3

397 731.8 730.0 106.1

141 770.8 775.0 102.0

設問14．大学卒業までに取得した最も高い【英語外部試験の成績】について、「試験の種類」を選択のうえ、
枠内に取得した「スコア又は級」を記入してください。

   Ⅰ．TOEIC
   Ⅱ．TOEFL
   Ⅲ．IELTS
   Ⅳ．英検
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Ⅰごく身近な内容についてのみ、ある程度
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Ⅱ一般的な内容について、ある程度
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Ⅲ専門分野の内容についても、ある程度
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Ⅳ広範囲にわたる高度な内容についても、十分な

対応
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卒業時自己評価（設問13）

卒業時自己評価（設問13）とTOEICスコア（設問14）


